

黃曉明在網上大曬和喬妹合照。



# 無懼華語難講欲再拍華語片 喬妹認英文唔掂 難進軍荷里活

香港文匯報訊（記者寧寧）韓國女星宋慧喬正與參演吳宇森導演的最新作《太平輪》在康城電影節宣傳，男主角黃曉明在Instagram晒和宋慧喬的合照引發網友熱議。韓國網友紛紛留言讚畫面很美麗、是男神女神，兩個人很登對呀！不知女友baby會否因此打翻醋罎。宋慧喬在當地亦接受了韓國媒體的採訪，談到參演中國電影的感受，喬妹承認壓力大，但仍想再拍華語片自問英語不好從未想過進軍荷里活。



喬妹表示自己英文麻麻，所以不向荷里活發展。

近年接連參演華語片的宋慧喬，繼《一代宗師》之後再演《太平輪》，宋慧喬表示拍華語片最困難是講中文台詞，在《一代宗師》中台詞不多，所以沒有什麼壓力。喬妹說：「這次台詞真的很多，我很想說好，剛開始時，我沒有自信，聲音也不敢大聲，經過劇組一起生活因而產生了自信，劇組演員們還是會鼓勵我，練了幾遍就熟練、自然了，現在我臉皮很厚了，聲調也不全對也照樣講，不想那麼多了。其實用韓國語也很難融入感情，用漢語不僅要說還要演，因而更加有壓力哩。」

## 同組演員相處很舒服

一人在中國的拍戲是否感到孤單？她說：「拍《一代宗師》時在鄉下拍攝會感到孤單。感情起伏很大，都快得精神病了（笑），但是在拍《太平輪》時，因為離市區不遠，沒有什麼困難。」喬妹又特別稱讚黃曉明有風度，她說：「他們在片場也會為我一做介紹，讓我感到和對手戲演員相處很舒服。之前聽說另一男主角金城武沉默寡言，實際上他比想像的要有趣。和章子怡合作過《一代宗師》，此間的合作非常默契，大家已經是認識了很長時間的朋友，她把我看成妹妹，非常照顧我，還給我買飯。」

喬妹表示現在沒有工作計劃，但可能是產生了工作的樂趣，想繼續拍戲。喬妹坦言今後如果有好的機會，仍打算繼續拍華語電影。

## 自稱英語不好

當問到是否有進軍荷里活的計劃時，她坦率地說：「沒有這個想法。我的英語不好，怎麼拍呢？有些粉絲認為我忽視了韓國有些遺憾，我覺得趁韓國沒有工作，利用這段時間在中國通過好的作品對自己作全新的挑戰也不是什麼壞事。不管在哪，如果能夠經常在攝像機前工作總會對我的演技有所幫助，無論在韓國還是在中國，我都會繼續努力拍出好的作品。」

## 金秀賢溫州行撈金近億

另外，《來自星星的你》走紅的金秀賢在中國的商業吸金能力一直不減，每個月幾乎在中國都有商業活動出席。其在中國已經狂攬十餘條廣告，累計吸金近1.2億人民幣，但其人氣和吸金能力依然不減。金秀賢在5月20日赴溫州出席某代言情品牌活動。據知情人透露，這次金秀賢溫州之行撈金近億元，品牌方為其量身打造首部內地電影。而對於具體的電影內容題材，目前也還未具體確定，但可能涉及時下國內觀眾喜歡的穿越題材，這一次金秀賢有望吸金金額將高達近1億元人民幣，創下韓星在中國身價紀錄。



金秀賢有望吸金金額將高達近1億元人民幣，創下韓星在中國身價紀錄。



喬妹接受訪問特別稱讚黃曉明有風度。

# 稱和小美偶遇 苟芸慧望拍拖



苟芸慧、何傲兒出席明珠台節目《狂野巴西》。

香港文匯報訊 苟芸慧(苟姑娘)、何傲兒、葉翠翠及高鈞賢等昨日出席明珠台節目《狂野巴西》。近日有傳苟姑娘與郭富城經理人小美獲對方介紹醫生。苟姑娘昨日強調當日只是碰巧偶遇小美非特別相約。城城舊愛熊黛林(Lynn)日前又在活動中對她稱小美之事不在乎，苟姑娘聞言即以勝利者笑容道：「咁就好啦！」

昨日幾位TVB藝人齊到鑽石山宣傳，苟姑娘表示，自己將在本月尾前赴巴西逗留半月，在當地拍攝特輯。問及當地治安情況，苟姑娘聲言不怕，相信同行工作人員可保護自己。苟姑娘又戲言：「我一向傻吓傻吓有福氣！」談到她成功稱小美，獲對方介紹醫生，苟姑娘說：「我當日只是剛巧撞到對方，大家非相約而來！」她又指除了小美，不少前輩、同事亦有去睇該醫生。苟姑娘回應：「我希望大家不要將事情複雜化。」問及可是獲小美介紹醫生，她聞言直認不諱，但亦聲稱很多同事也有介紹該名醫生。對於可是城建議她睇醫生，苟姑娘否認其事，又語重心長指不希望所有事情都牽涉到城城。問及熊黛林上周訪問時，似為此事不大高興，苟姑娘直指自己不知對方什麼意思，故此不便回應對方的回應。記者指各界皆以為她有新戀情，苟姑娘坦承自己也想拍拖。她說：「我若有男友便會消瘦，拍拖會在意對方，因此會將身體調理好。」

## 何傲兒稱姐姐心情尚可

此外，近日何傲兒慘被蕭正楠飛甩，更成新聞人物。身為胞妹的傲兒昨日直認日前與胞姊吃早餐，透露對方心情尚可。問及何傲兒是否放不開，她回應：「我覺得最緊要肯釋放自己，無話有鬱結！」她又相信若回應太多，此事便沒完沒了。傲兒並稱：「胞姊與TVB沒有合約，現時亦不用主持《東張西望》。」傲兒又表示，暫時胞姊亦要思考去向，亦不太急。提到有傳TVB放棄與何傲兒續約，她指自己對姐姐的合約不清楚，但相信她和公司有共識，並說：「無話邊個唔要邊個！」對於TVB高層珍姐力撐「翠濶濶」，看來何傲兒難以回歸TVB，她指會隨緣，亦相信這行走了也會回來！她又強調即使在公司見到任何人，自己都會打招呼。

# 梁洛施開騷 未請李澤楷睇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁洛施(Isabella)與師父詹瑞文(詹Sir)合演的舞台劇《快樂勿語》將在本月30日公演，昨日兩師徒聯同其他演員進行採排，Isabella被問到可會邀請舊愛「小小超」李澤楷前來欣賞，她表示不知道，但會邀請家人到場欣賞。

昨日Isabella與詹Sir及劇中演員，於觀塘的排練室進行採排，並即場預演其中一段戲，Isabella除與詹Sir大講外星入語外，又做出疑似粗口手勢的肢體語言，實



梁洛施與詹瑞文採排舞台劇。

行擺脫過往的玉女形象。有意改變戲路的Isabella，之後接受訪問時表示亦坦言希望大家找她拍輕喜劇，不一定拍攝文藝片，而今次在劇中亦會有騎呢的一面。

詹Sir透露在劇中經常要整喊拍檔，問到Isabella拍要喊的場面時，會否想起湊仔的情景？她指湊仔不辛苦，反而很享受，主要是被音樂牽動到情緒。問到今次演出有不少大動作，可會有包袱？她說：「我一直都沒限自己有什麼不去做，以前包裝我演文藝戲，其實本身有騎呢一面，會搞笑也不怕羞醜。」

為了催谷一班演員在演出時帶給觀眾多點驚喜，詹Sir特別安排一班演員由朝11至晚11採排，Isabella表示已習慣，並指詹Sir曾試過中途會給予大家半小時的午睡時間。詹Sir表示為了讓Isabella全力衝刺，日前特別給她全日休息。問到可會加場？詹Sir坦言要待公演後再定，現在先想加密採排。Isabella又大爆料詹Sir是「劇場版王家衛」排練時也會「飛紙仔」。

# 藍凱莎玲再出懸疑喜劇 楊思琦亮相現場



林威、楊思琦、梁小龍等亮相開幕式。

香港文匯報訊（記者 漢沁 廣安報道）5月18日，由藍凱莎玲出演的喜劇懸疑電影《午夜蝙蝠》在四川舉行首場新聞發佈會。發佈會當日首度曝光的超級明星主創陣容中，梁小龍、林威、楊思琦等到場引發內地影迷瘋狂尖叫。

新聞發佈會上該片的主創陣容首度曝光，此番藍凱莎玲將親自擔任《午夜蝙蝠》出品人，楊思琦和梁小龍接受採訪時表示，很開心可以參演這部電影，希望能給觀眾帶來不一樣的喜劇體驗。兩位港星更是受到內地影迷的熱烈追捧，梁小龍因飾演《功夫》中「火雲邪神」一角備受影迷喜愛，現場老老少少都圍着他合影，還有觀眾歡呼：「火雲邪神」長了頭髮有點認不出來了！

主創團隊表示將港式驚悚與港式喜劇在該片中完美融合，這讓觀眾對影片無比期待。據了解，該影片將在意大利、四川省華鎣山景區和廣東三大外景拍攝地取景。

# 韓星Jamie竟不知金秀賢是誰

香港文匯報訊 韓裔女星Jamie Chung及外國男星Bryan Greenberg昨日聯同吳耀漢等為浪漫愛情電影《Its Already Tomorrow In Hong Kong》進行拜神儀式。Jamie指三年前曾來過香港，但只停留了24小時便要轉機出發馬尼拉，當時都有偷空去街食辣蟹，是次再來港十分高興，亦和朋友去了參觀Art Basel展覽，會待到6月才離開。談到現實和戲中她與Bryan均是情侶，可會有何不同？她說：「這要留意故事發展和結局，戲內都有些情節跟我們很相似，這電影亦是根據真人真事改編。」至於與她同樣拍過美劇CSI的高聖遠在微博上也指想參與是次拍攝，Jamie即說：「OH my god！可以找他來演我男友，不過我沒有見過他，也沒有合作過。（他已是周迅的男朋友？）我不知道，但我也訂了婚。」她透露可能的話將在明年結婚，想在加洲森林內舉行婚禮，因想有童話故事的感覺。拍過多套大片Jamie又謂很欣賞周潤發，亦曾與發哥合作，知道他醉心攝影，看他拍的照片很厲害，如果他幫自己拍照就好了。另，Jamie坦言不知道誰是金秀賢，也沒看過《來自星星的你》，不過有機會也想回韓國拍劇。



韓裔女星Jamie及外國男星Bryan聯同吳耀漢為電影進行拜神儀式。

首次來港的Bryan就大讚香港是個amazing城市，有不同的文化特色，是個文化大熔爐，並已抽空去了逛街。同樣首次參與拜神儀式的他說想把這習俗帶去美國，希望是次拍攝順利。問到他向Jamie的求婚過程？Bryan笑稱：「一次便成功，但細節太私人不說了，不過浪漫的。」

# 張家萬火化 遺孀哭成淚人

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）資深化妝師張家萬(Gary)昨日假沙田寶福紀念館出殯，因Gary生前沒有宗教信仰，所以喪禮儀式從簡，靈柩隨即移往富山火葬場火化，遺孀阿雪更哭成淚人。昨日Gary生前好友關寶慧及楊明都有前來送別故友最後一程，到步後關寶慧即上前慰問Gary遺孀阿雪，而Gary姐夫麥潤壽一早到場打點，進行過簡單儀式及親友瞻仰遺容後，阿雪手持亡夫的遺照步出靈堂，難捨摯愛離世的她登上靈車後即痛哭流淚，聞者心酸，而關寶慧及楊明在步離靈堂時亦淚流滿面，難掩哀傷，二人亦未有停步接受訪問。另外，阮兆祥前晚因主持獎門人節目經常與Gary合作，前晚亦有出席好友的追思會，但昨日則未有現身送友最後一程，直至中午時份，祥仔上傳了兩張二人合照來悼念亡友，並寫上：「Gary……一路好走，在遙遠的國度，祝福你仍然帶著笑容，充滿著正能量，繼續當化妝大師，我們會再見的。」



張家萬靈柩隨即移往富山火葬場火化，遺孀阿雪更哭成淚人。